

据统计,每年全国有超过20000例因为电线引发的家庭火灾,城市火灾80%以上都是因为电线短路或线路老化引发火灾的,传统电线不阻燃已经成为一大元凶。当大家对火灾造成大量人员伤亡而感到悲痛震惊之余,也充分认识到了电线的安全性、阻燃性对于家庭居住的重要性。



■名词解释

阻燃电线,是指在规定的试验条件下,试样被燃烧,在撤去试验火焰后,火焰的蔓延仅在限定的范围内,残焰在限定时间内能自行熄灭的电线。其根本的特性在于,在火灾情况下,电线有可能被烧坏而不能运行,但是可以阻止火势的蔓延。对于家庭装修的业主来说,就是电线万一因为电器的超负荷运转造成过热引发火灾,阻燃电线能够把燃烧限制在局部范围内,不产生蔓延,从而保护家庭内人员的生命和财产安全。

你家电线安全吗?

选电线不阻燃将会埋下安全隐患

您家电线阻燃吗? 偷工减料埋下安全隐患

众所周知,国家对于党政机关、学校、医院、工厂、商场、各种公共娱乐场所等地方的工程建筑验收标准非常严格,对于电线的阻燃方面也有相关规定,要求这类场所必须使用阻燃电线,同时消防部门及工程监理对施工电线进行现场抽检,电线阻燃性能等检测合格后方可施工。而一般家庭装修对电线阻燃性能等标准并没有具体的规定,5万的工装必须使用阻燃电线,而5万元、10万元、15万元的家装却使用了非阻燃电线。

难道阻燃电线不重要吗?其实不然,因为很多装修业主不知道非阻燃电线的危害性,非阻燃电线长期使用如果短路或老化很容易引发火灾。正常一户

家庭装修使用阻燃电线比非阻燃电线要多出100多元,装饰公司使用非阻燃电线,一年至少可以节省数万元,这也导致了装饰公司为获取更大利润,而偷工减料、降低标准,使用不安全的非阻燃电线,给家庭使用带来安全隐患。

您家电线线径达标吗? 非标电线容易引发火灾

随着人们生活水平的提高,大功率的电器也越来越多,市场上销售的普通非标电线因为线径不达标,长期超负荷运行,导致发热引发火灾。据美国金貂阻燃电线负责人介绍说,“除了100%阻燃外,金貂阻燃电线的线径也是100%达标,甚至高于国家标准。比方说2.5平方毫米的电线,国内的普通电线一般直径

约在1.68-1.70毫米之间,而美国金貂阻燃电线的直径则是达到了1.78毫米,别小看多的这么一点点,那可是能降低很多家庭火灾的事故率。”

金貂阻燃电线系出名门,有着极其严格的生产规范和标准,严格按照国际先进标准,为很多的国内外客户提供了质量可靠有保证的电线产品。据金貂阻燃电线的负责人介绍,“金貂阻燃电线的质量是从源头把关,外层表皮的绝缘材料是100%阻燃的,而且电线铜芯都使用无氧铜制造,电线线径完全高于国家标准生产,加上先进的制作工艺,保证每一卷电线100%阻燃。”

大牌公司都用什么电线? 尽量选择正规公司施工

金貂阻燃电线完全是用高于家庭标

准的工程标准严格生产和检测的。其负责人表示:“我们的每卷电线出厂前都会全面检测,比如在生产过程中加强对每道工序的质量检验,严格出厂前对产品各项性能的检测等,保证产品的高质量,保证每一批电线产品合格出厂。”

对于准备装修的业主们,除了要选择一个正规的家装公司来设计和施工外,你们想过自己家中这种细小的但是关乎安全性的电线品牌是否是安全的产品吗?目前,市场上的主流家装公司,比如面对面装饰、龙发装饰等都先后选择使用美国金貂阻燃电线,除了这些公司对自己的严格要求,以保证给选择他们装修的业主带来更加安全的保证之外,也充分体现了美国金貂阻燃电线的产品质量,是值得充分信赖的。美国金貂阻燃电线提醒您居家用电安全,应从选择真正安全的阻燃电线开始。

美国金貂阻燃电线

American Lighting Star 美国照明之星

全系列阻燃电线

全系列线径达标

全系列高端品质

一次选择 安全一生

美国金貂阻燃电线产品质量由中国平安保险公司承保

◎ 南京面对面装饰集团唯一指定用材

◎ 北京龙发装饰集团唯一指定用材

中国区免费服务热线

400-995-0600

(诚招南京地区经销商及销售代表)